



# ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



## ❖ *Сегодня в выпуске:*

Игры разума .....	2
«Давно не виделись мы с вами...» .....	3-5
Месячник патриотического воспитания .....	6-7
«Я твердо верю в армию свою...» .....	8-9
«Наша армия самая лучшая» .....	10-13
«Культура. Интеллект. Творчество» .....	14-18
«Живая классика» .....	19
«Дарите женщинам цветы...» .....	20-21
В мире спорта .....	22

Пора подвести итоги работы школы за январь, февраль и март 2018 года.

За прошедшее время учителя и обучающиеся стали участниками множества мероприятий как школьного, так и муниципального уровней. Педагоги показали свою педагогическую компетентность в области метапредметности, а школьники проявили себя в спорте, творчестве и науке.

Итак, посмотрим, как это было!

# Игры разума

25 января знаменательный день для всего российского студенчества. Каждый учащийся образовательного учреждения после его окончания вступает в новую интересную, событийную студенческую среду. Ребята МАОУ СОШ №5 не исключение. Именно 25 января для учащихся школы была проведена увлекательная игра «Квиз». Одним из ультрамодных направлений на сегодняшний день являются разного рода интеллектуальные игры: «Игры разума», «Мозгобойня», «Энштейн-пати» и т.д.

По инициативе МБУ ГГО «Николо-Павловского центра культуры», силами студентов НТГСПИ в МАОУ СОШ №5 был проведен чемпионат по Играм разума. 8 команд по 6 участников: «Прямая извилина», «Оптимисты», «Знатоки», «Шайтанские эрудиты» и другие. 6 туров по 6 вопросов.

Никаких интеллектуальных вопросов, дебатов, а только смекалка, наблюдательность и немного везения. Слаженность работы в команде, понимание друг друга, умение убеждать, думать в одном направлении - та малость, которая требовалась от участников.

Задания проверяли знания кинематографа, музыки, рекламы и других сфер жизни.

В зале смех, удивление, разочарование, но, главное, удовлетворение от игры.

Море эмоций, позитив, восторг, и, безусловно, победители, те, кто по итогам игры, набрали большее количество баллов.

Третье место заняла команда 10 класса, второе место – команда 7 Б класса.

А победителем в этой новой для наших учеников игре стал 8 Б класс.

Ребятам очень понравилось мероприятие, которое прошло весело и познавательно.

Мы надеемся, что такие игры станут традицией на долгие времена.



# Давно не виделись мы с вами...



3 февраля 2018 года двери школы были открыты для встречи с выпускниками юбилейных годов: 1958, 1963, 1968, 1973, 1978, 1983, 1988, 1993, 1998, 2003, 2008, 2013 гг.

Школа, словно образ матери, выпустившей своих деток из уютного семейного гнезда, каждый год ожидает встречи с ними, повзрослевшими и окрепшими. А окна, как бездонные материнские глаза, говорят о том, что немеркнущий огонёк добра всегда рад встрече со своими детьми, сколько бы лет



им ни было. Вот и школьный двор, будто отец, не выдающий своего волнения, но так бесконечно любящий своих питомцев, замирает в их ожидании. Двери, словно руки родителей, широко распахнуты для объятий долгожданных гостей.

У входа была организована регистрация выпускников. Начало праздничного концерта было намечено на 16:00, но ещё задолго до этого стали подходить люди, желающие увидеть своих учителей и одноклассников, которых долгое время не видели. По окончании регистрации гости школы прошли в актовый зал, который мгновенно наполнился. Когда же все уселись, началось торжественное открытие вечера встреч выпускников.

Концерт был организован силами ученического совета «Я+МЫ».



Были и трогательные выступления и те, которые вызвали улыбку и смех.



Каждому выпуску было предоставлено слово, в котором были сказаны слова благодарности.



Праздник продолжался долго и интересно. Ведущие объявили торжественную часть законченной. Продолжилась встреча в классных кабинетах, где бывшие одноклассники делились своими школьными воспоминаниями... самыми светлыми, самыми добрыми, самыми чистыми.

## *Вечер встречи выпускников*

*Вальс, как в юности, звучит,  
С ритмом нынешним сплетаясь.  
Сердце бьется, не молчит,  
Шуткам детства подчиняясь.*

# МЕСЯЧНИК ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

Одной из главных целей в воспитательной деятельности является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, имеющие гражданскую и военно-патриотическую направленность.

Школа разработала план месячника по военно-патриотическому воспитанию школьников, направленный на формирование у подрастающего поколения любви к своей Родине, Отчужу дому.

2 февраля 2018 года в актовом зале прошли линейки для всей школы, на которых был дан старт месячника гражданско-патриотического воспитания. На линейке был озвучен план проведения месячника.



Месячник военно-патриотического воспитания в школе, посвященный Дню защитников Отечества и проводимый в нашей школе ежегодно, ориентирован на учащихся 1-11 классов. Месячник проводился насыщенно, разнообразно.

Месячник включил в себя Всероссийскую Акцию «Армейский чемоданчик», конкурс на лучший боевой листок: «Россия-Родина моя, тебя в веках прославлю я...», Всероссийский конкурс «Если бы я был президентом», акция «За доброе дело берись смело!» (изготовление поздравительных открыток), музыкально – литературная гостиная «Любовь к Родине - отражение в музыке», работа книжной выставки «Есть такая профессия Родину защищать...», тематический классный час «Защитники Отечества», выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области, смотр строя и песни «Наша армия самая лучшая».



Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.

# «Я твердо верю в армию свою...»

14 февраля 2018 года в рамках месячника гражданско-патриотического воспитания по всей школе обучающиеся 6-11 классов проводили тематические классные часы для начальной школы «Защитники Отечества».



День защитников Отечества возник в 1918 году как день рождения Красной Армии в ознаменование победы под Нарвой и Псковом над германскими завоевателями.

Но особое значение День защитника Отечества приобретает после Победы в Великой Отечественной войне 1941 -1945 гг. С 1946 года праздник стал называться Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота.

10 февраля 1995 года Государственная Дума России приняла федеральный закон «О днях воинской славы России», в котором этот день назван так: «23 февраля - День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 г. - День защитника Отечества».

Интересно, но 18 января 2006 года Госдума приняла решение исключить из описания праздника фразу касательно победы над кайзеровскими войсками. Кроме того, слово «защитник» стало писаться в единственном числе.



23 февраля – по-настоящему всенародный праздник, которому уже более 90 лет. Более девяноста лет сильная половина человечества отмечает праздник силы, выносливости, патриотизма и добра.



Защитник Отечества! Как гордо звучат эти слова! Защищать Родину долг каждого гражданина, почётная обязанность каждого мужчины.



# «Наша армия самая лучшая»

22 февраля 2018 года в рамках месячника гражданско-патриотического воспитания в школе прошел традиционный смотр песни и строя, посвященный Дню защитников Отечества.



В мероприятии принимали участие все классы по возрастным параллелям. В каждой подгруппе были выбраны победители.



В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму.



Выступление ребят оценивали обучающиеся 11-го класса и учитель истории Сивкова Е. А. по заранее выбранным критериям.



Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества: ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить.



Всем классам нужно было показать свою строевую подготовку, точность, правильность выполнения строевых команд командира, точность и правильность маршировки в колонне, чёткость и правильность сдачи рапорта, выразительное исполнение песни. И, конечно же, не последним критерием оценивания была форма одежды.





Смотр строя и песни - это не только соревнование, а ещё и показатель сплоченности и слаженности коллектива.



# КУЛЬТУРА. ИНТЕЛЛЕКТ. ТВОРЧЕСТВО

С 1 по 15 марта 2018 года в школе проходит II Мегапредметная декада «Культура. Интеллект. Творчество».

1 марта состоялось открытие декады на методическом семинаре «Мегапредметная декада» как средство реализации метапредметных результатов обучения и воспитания в рамках ФГОС».



На семинар прибыли педагоги из образовательных учреждений Горноуральского городского округа. Посетили семинар более 30-ти педагогов.



Вначале состоялось яркое открытие декады в актовом зале, в котором принимали участие ученики нашей школы, а также ребята детского сада.



Весь семинар был поделен на три потока, в каждом из потоков были показаны открытые уроки, как в начальной школе, так в среднем и старшем звене.



В первом потоке уроки давали Ларцева Ольга Сергеевна («Жизнь в природе», 2А), Степная Надежда Дмитриевна («Верные помощники-мышцы», 3В), Артюгина Ольга Сергеевна («ПикшоМЫ», 6А), Кректунова Лилия Валерьевна («Пятый океан», 7Б), Сивкова Елена Андреевна («Сталин: отец или губитель народов...», 11 класс)



На перемене для обучающихся и педагогов были организованы мастерские и творческие лаборатории: «В гостях у Макоши», «По следам Малевича», «Лаборатория Д. И. Менделеева», Лаборатория Архимеда и Пифагора», «Загадочное и непознанное», «Иллюзион».







Уроки и внеурочные занятия второго потока: Фрицлер Светлана Кихматовна и Зяблова Светлана Викторовна («Лаборатория «В мире звуков», 2В и обучающиеся ДОУ), Вахрушева Надежда Александровна (Литературная гостиная «Богатство и красота природы-основа эмоционально - творческого восприятия окружающего мира. А.А. Фет «На рассвете», 4А), Ременец Татьяна Владимировна («Активизация навыков диалогической речи. «Что ты собираешься надеть?», 3В), Согрина Татьяна Викторовна («МЕАФАТОРС», 6А), Лямова Наталья Владимировна («Спешите делать добро», 7Б), Конева Надежда Николаевна («Моя любимая дача», 5Б класс).





В третьем потоке представили уроки, внеклассные мероприятия, а также мастер-классы для педагогов: Артюгин Денис Евгеньевич («Химические реакции», 8А), Дмитриева Оксана Викторовна и Шлыкова Елена Борисовна («Естественнонаучный лабораториум», 8Б и 9Б), Кректунова Лилия Валерьевна («Необычное в обычном», для педагогов), Артюгина Ольга Сергеевна («Метапредметная направленность современного урока математики в целях повышения качества образования», для педагогов), Борисова Надежда Дикафовна («Кинобиатлон», 8Б), Яшина Любовь Николаевна и Борисов Дмитрий Сергеевич («По волнам знаний», 4 класс).



# «Живая классика»

Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика» - самый масштабный литературный проект в России по популяризации чтения среди детей. Проходит уже седьмой год подряд. 6 марта 2018 года в нашей школе прошел муниципальный этап конкурса выразительного чтения «Живая классика».



Победители школьного этапа одноименного конкурса представляли нашу школу, среди них ученица 6А класса Кузина Любовь, 8Б класса Павлова Ева и 10 класс Тимофеева Анна. Ребята читали наизусть отрывки из прозаических произведений российских и зарубежных авторов. Все выступления были яркими, эмоциональными.

Хотелось бы поздравить Кузину Любовь с победой в муниципальном этапе конкурса и пожелать дальнейших покорений вершины.



# «ДАРИТЕ ЖЕНЩИНАМ ЦВЕТЫ...»

7 марта в школе прошел праздничный концерт, посвященный Международному Женскому дню 8 марта.



В этот день актовый зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками, радостью.



Ведущие концерта Зудов Александр и Гаврилов Матвей поздравили всех присутствующих с наступающим праздником весны, любви и надежды, и пожелали здоровья, благополучия, жизни радостной и светлой, как сама весна.



Концертные номера, исполненные в этот день, были посвящены нашим педагогам и всем работницам школы.



Весь праздничный концерт прошёл на одном дыхании, оставив зрителям заряд положительных эмоций.

# В мире спорта

9 февраля 2018 года в спортивном зале МАОУ СОШ №24 состоялись малые олимпийские игры среди школ пригородного района. Команды состояли из учеников 2, 3 и 4 классов. В спортивном мероприятии приняли учащиеся из школ Горноуральского городского округа. Всего команд было 5. Дети показали стремление к победе, азарт и работу в команде. Сборная команда начальной школы МАОУ СОШ № 5 заняла почетное III место.



26 февраля прошло награждение по итогам лыжных гонок. Среди юношей призовые места заняли Будников Максим (8Б), Хозов Вадим и Сологаев Ростислав (8А). Среди девочек – Самойлова Олеся (7Б), Телицина Ксения (7А) и Кононова Диана (8А). Желаем новых побед и успехов в спорте!

